Cexnusa “U3tox” — CMB
KOJEJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE -10.12.2011 1.
11 xaac

Bpemero 3a pemaBane e 120 MHUHYTH.

Pergament: Besika 3amaga ot 1 10 9 mMa camo euH BepeH oTroBop. “JIpyr oTroBop ~ ce mprema 3a perieHne camo mpu
0TOeIIsA3aH BepeH pe3ynTar. 3agadure ot 1 10 3 ce OleHsBaT ¢ 1Mo 3 TOYKH, 3aJa4uTe OT 4 110 6 ce OLCHSIBAT C 10 5 TOYKH,
3ajagnte oT 7 10 9 ce omeHsBar ¢ mo 7 Touku. 3agada 10 ce pemasa noapoOHO U ce oreHsBa ¢ 15 Toukn.
Opranusaropute Bu noxxenaBar ycnex?

1 3aa. Ot uudpute 0, 1, 2, 1 3 ca oOpazyBaHu BCHUKU TpulidppeHu yucia. TexHusat Opoi e:

A) 64; b) 48; B) 24; I') apyr otrosop
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2 3a1. Haii-MaKoTO [s10 YHCII0, KOETO € pelieHne Ha HepaBeHcTBoTO X~ —2X < 2011 e:

A)—43; Bb)—44 ; B)—-45; I') apyr otrosop LA >

3 3aa. Hamepere neceTus 4ieH Ha apUTMETHYHATA NIPOTpecust: 4,,a,,8,a,,as 14,...

r ..illv})
A) 16; b) 19; B) 22; I') npyr OTFOBop{
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4 3an. Ako 4° =8 u 8’ =256, 10 Xy € paBHO Ha: (% o
‘===F; o)
I
A) 64; b) 34; B) 30; rémop.
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5 3ax. KakBa e BeposITHOCTTA NP XBbpIIsiHE Ha 2 ﬂﬂouBeTHH 3apa Jia ce majHe cOop, KOWTO ce e Ha 57?
7 4 = W
A) — b) —; B) —; - I)apyr orrosop
29° 36 367 B
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6 3a1. CTOMHOCTTA Ha ISUIOTO 4 ocbkosno 1g2011€ (a;a+1) e:

A) 0; b) 3;

7 3aa. JIBaTa KBampaTa Ha 4epTexka ca ¢be cTpaHa 1cM u oOm1 Bpex. EnHaTta cTpana Ha equHHS
KBaJIpaT JICKU Ha uaroHaia Ha Apyrus. Hamepere nuiero Ha o0Iiara UM 4acr.

A)\/E—l; b) ﬁ—ﬁ; B)\/g—l; I') apyr otrosop

8 3aa. B TypHup no tenunc ydactsat 10 mbxe u 8 sxern. Kot oT m3pasute 3agaBa OposT Ha BB3MOKHHTE 5
CMECCHU JABOUKHU?

AC.C..5 BYCo Vs  B) Cl; ) 5.C;,

9 3an. Tpu pasnmuyHU Yncia, 9UATO cyMa € 39, ca mocae10BaTeIHN YWICHOBE Ha TEOMETPUIHA TIpOoTrpecus. AKo
T€ Ca ChOTBETHO BTOPH, YETBBPTHU U JICCETH YICH Ha aPUTMETHUYHA TIPOTPECHsI, HAMEPETE pa3jIfKaTa.

A)—2; b) 1; B) 0; I') npyr otrosop

10 3axa. /Ta ce penrx ypaBHEHUETO: \/()c2 —2x+1)(x—=4)=(1-x)16—x".



